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Біографія Довженко Олександра Петровича

Довженко Олександр Петрович (1894-1956), кінорежисер, драматург, 
письменник, художник і громадський діяч. Основоположник школи 
українського поетичного кіно. Народний артист РРФСР (1950). 
Учасник Великої Вітчизняної Війни. Нагороджений орденом Леніна, 
орденом Трудового Червоного Прапора, лауреат Сталінської премії 
першого ступеня та другого ступеня.
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Народився 10 вересня (29 серпня) 1894 в селі В'юнище, передмістя містечка повіту Сосниці, 
Чернігівської губернії. У 1914 закінчив Глухівський вчительський інститут.

Довженко Олександра Петровича                       



⚫ У 1928 починає роботу над сценарієм фільму 
Арсенал (Січневе повстання в Києві у 1918 році). 
«Думаю побити" Звенигору "і вже навіть 
упевнений, що поб'ю. Фільм ... - синтез 17-го року 
на всій Україні.

Творчість Довженка



⚫ 8 квітня 1930 вийшов на екрани його новий фільм 
Земля, знятий на тільки що побудованій Київській 
кінофабриці, розповідає про українське село часів 
«розкуркулення», про трагедію тракториста 
Василя, який гине від рук свого односельця 
«куркуля» Хоми. У французькій газеті «Сінемонд» 
(січень, 1930) Макс Фальк писав у своїй статті: «Я 
ціную Довженка, як видатного сучасного 
радянського кінорежисера ...».



⚫ Всього за чотири роки, з 1926 по 1930 творчість 
Довженко зазнає кардинальні зміни, від легких 
соціальних комедій до соціальних і особистісних 
трагедій, перелому людських доль в новій 
історичній реалії.



⚫ Головні ролі у фільмі Земля зіграли відомий 
український актор театру і кіно Степан Шкурат, С.
Свашенко і Ю.Солнцева. Численні відгуки в пресі 
на фільм Земля були деколи дуже спірні і критичні, 
часто можна було зустріти прямі звинувачення в 
натуралізмі.



⚫ У 1949 починає викладацьку діяльність на кафедрі 
драматургії у ВДІКу. У тому ж році працює над 
сценарієм до фільму Прощай Америка!. Він почав 
зйомки цієї картини, але керівництво Міністерства 
кінематографії раптово вирішує зупинити його 
виробництво. Фільм не був завершений. Довженко зміг 
змонтувати відзнятий матеріал (6 частин). У 1951-1954 
готував сценарій до фільму Поема про море, який був 
знятий пізніше, після смерті Довженко, його дружиною 
Ю.Солнцевой. У 1955 в Московському Будинку Кіно 
відбувся вечір, присвячений його 60-річчю. У 1955-1956 
працював над режисерським сценарієм до фільму 
Поема про море і кіноповістю Зачарована Десна, яка в 
1956 була опублікована в журналі «Дніпро».



⚫ Помер Довженко 25 листопада 1956 в Москві від 
гострої серцевої недостатності.

 Смерть Олександра Довженка


